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TIPOGRAFIA DI CRESCENZIO GALATOLA
STRADA QUATTRO CANTONI, wom. 37.

1862
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Product Description

Diritto penale secondo il Codice
penale italiano col confronto del
Codice penale napolitano
abrogato diviso in trattati. Vol.
1, De' reati contro l'ordine delle
famiglie. Vol. 2, De' reati contro
I'ordine delle famiglie. Vol. 3,
De' reati contro le persone

Read More

SKU: 6921

Price: 550,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Mangano Orazioeditore: Tipografia di C.
Galatolaluogo-edizione: Cataniaanno-edizione:
1862

Tre volumi rilegati in uno di pp. 136, 164, 175. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette
con fregi e titoli in oro sul dorso. Timbro di possesso al frontespizio. Abrasioni e piccola
mancanza al dorso superiore. Rare fioriture alle carte e strappetto al margine inferiore
dell'ultima pagina rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (6921)



https://viborada.it/prodotto/diritto-penale-secondo-il-codice-penale-italiano-col-confronto-del-codice-penale-napolitano-abrogato-diviso-in-trattati-vol-1-de-reati-contro-lordine-delle-famiglie-vol-2-de-reati-contro-lor/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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SRDINANZE E PROVYEDIMENTI

LNFSSI

DALL'INTENBENTE DELLA PROVINCIA DI CATANIA
i ST PROGETTI ED AVVISI
DEL FENZIONARIO AGGIUNTO

INTOENS ALL ABOLINONE DE DIRITTI ED ABUSI FRURALL
£ SCIOGLIMENTO DELLE PROMISCUITA

In esecuzione de’ Reali Decreti ¢ delle Istruzion:
del di 11 dicembre 1841

VOLUME PRIMO

CATANIA

TIPOGRAFLA DEL REALE OSPIZIO DI BENEFICENZA

GITEND 1343

Product Description

Ordinanze e provvedimenti
emessi dall'intendente della
Provincia di Catania su progetti
ed avvisi del funzionario
aggiunto. Intorno all'abolizione
de diritti ed abusi feudali e
scioglimento delle promiscuita
in esecuzione de' reali decreti e
delle istruzioni del di 11
dicembre 1841. Volume 1 e 2.

Read More

SKU: 2212

Price: 400,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Intendenza Due Sicilieeditore: Tip. del Reale
Ospizio di Beneficenzaluogo-edizione: Cataniaanno-
edizione: 1843

In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 408, 379. Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli impressi
in oro sul dorso. Lievissime abrasioni alla copertina. Interni molto freschi rilegato in pelle Buono

(Good) (2212)



https://viborada.it/prodotto/ordinanze-e-provvedimenti-emessi-dallintendente-della-provincia-di-catania-su-progetti-ed-avvisi-del-funzionario-aggiunto-intorno-allabolizione-de-diritti-ed-abusi-feudali-e-scioglimento-delle-prom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Storia del regno di Sicilia.
Dall'epoca oscura e favolosa

GIOVANNI E. DI-BLASI

STORIA sino al 1774. Volume primo,
DEL
REGNO DI SICILIA secondo e terzo.
Read More
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‘TTHTTH "’Yi’ﬁﬁmw SKU: 1881

Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giovanni E. Di Blasieditore: Edizioni Dafni
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 1981

EDIZIONI DAFNI
1981

Product Description

In 8, pp. VIII+781, 707, 596+CXLVIIl. Brossura con sovraccoperta. Testo su due colonne.
Riproduzione facsimile dell'edizione: Palermo, dalla stamperia Oretea, 1844-1847. Edizione di
1100 copie numerate, nostra n. 86 brossura Buono (Good) (1881)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-regno-di-sicilia-dallepoca-oscura-e-favolosa-sino-al-1774-volume-primo-secondo-e-terzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| & P Istituzioni di diritto penale.
Pl Rilegato insieme a: Idem,
Principi diritto processuale
ISTITUZIONI penale italiano, Citta di Castello,

DI

DIRITTO PENALE Tip. "Unione Arti Grafiche", 1931

Read More
SKU: 7633
Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Sabatini Guglielmoeditore: V. Muglialuogo-

CATANIA P . . - .
ARy T edizione: Cataniaanno-edizione: 1933

1933

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 398, XVI+485. Rilegatura coeva mezza tela muta.

Rarissime sottolineatura a matita nera e rossa. Timbro di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7633)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-penale-rilegato-insieme-a-idem-principi-diritto-processuale-penale-italiano-citt-di-castello-tip-unione-arti-grafiche-1931/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Corso di istituzioni di diritto
romano. 1: Introduzione, parte

Pror, BIONDO BIONDI
ABILE DELLA B, UNIVERSITA DI CATANIA

CORSO - generale, diritti reali. 2:
-~ ISTITUZIONI DI DIRITTO ROMANO Obbligazioni
VOLUME I Read More
Bk i e SKU: 7631
Price: 50,00€
En Stock: instock

};'_.; Categories: Diritto
autore: Biondi Biondoeditore: Editoriale Siciliana
EDITORIALE SICILINNA TIPOGRATICA Tipograficaluogo-edizione: Cataniaanno-edizione:
1929 1929 - 1930

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 400, 411. Rilegatura coeva mezza tela muta. Rarissime

sottolineature a matita nera e rossa. Timbro di appartenenza alla prima carta bianca rilegato
Molto buono (Very Good) (7631)

introduzione e cura di Umberto
Rizzitano

Read More
SKU: 2639
Price: 50,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Ahmad Azizeditore: Arcoluogo-edizione:
Cataniaanno-edizione: 1977

Product Description


https://viborada.it/prodotto/corso-di-istituzioni-di-diritto-romano-1-introduzione-parte-generale-diritti-reali-2-obbligazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-sicilia-islamica-introduzione-e-cura-di-umberto-rizzitano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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In 8, pp. 231 con 8 tavole fuori testo, legatura editoriale in tela, senza sovracop. Collezione:
Biblioteca mediterranea 2. Molto raro di estremo interesse il libro ha ricevuto L'ulivo D'argento
al Premio Internazionale Mediterraneo 1976. In buono stato rilegato Buono (Good) (2639)
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Il conte si e ucciso .. e La
ALBERTO MARIO GLORIA . . 3 . .
= vigliaccheria di Procopio.
| Presentazione di Celso Maria

ILCONTE IE =~ Garatti

Read More
SKU: 12661
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Gloria Alberto Marioeditore: Glory Publishing
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 1933

GLORY PUBLISHING COMPANY
1933 < X1

Product Description

65 p. ; 22 cm. Brossura. Copertina di Giulio D'Angelo. Firma e dedica autografa ad Aristide
Rotunno. Piccolissima mancanza alla cop. anteriore in alto (vedi foto) brossura Buono (Good)
(12661)



https://viborada.it/prodotto/il-conte-si-e-ucciso-e-la-vigliaccheria-di-procopio-presentazione-di-celso-maria-garatti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Memorie storiche e critiche della

MEMORIE rivoluzione siciliana del 1848
STORICHE E CRITICHE Read More
55 SKU: 354

Price: 40,00€

Stock: instock

RIVOLUZIONE SICILIANA

BLL

Categories: Storia

1848
autore: Anonimo siciliano (Pasquale Calvi)editore:

Stampato in proprioluogo-edizione: Cataniaanno-
edizione: 1982

LONDRA,
185).

Product Description
In 8, pp. 375. Brossura. Riproduzione dell'edizione del 1851 brossura Buono (Good) (354)



https://viborada.it/prodotto/memorie-storiche-e-critiche-della-rivoluzione-siciliana-del-1848/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Storia della Sicilia islamica,
introduzione e cura di Umberto
Rizzitano

Aziz. Abmad

Read More
SKU: 11019
Price: 39,00€

Stock: outofstock

jforia be”a 5&-5,&\ islamica

Categories: Storia

autore: Ahmad Azizeditore: Arcoluogo-edizione:
Cataniaanno-edizione: 1977

Product Description
231 pagine, illustrato, 22 cm, brossura con lievi abrasioni come da foto brossura Buono (Good)
(11019)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-sicilia-islamica-introduzione-e-cura-di-umberto-rizzitano-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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TESTI E STUDI

D STk Cultura, guerra e diplomazia
nella tarda antichit??. Tre studi

MARIO MAZZA

CULTURA GUERRA E DIPLOMAZIA Read More
NELLA TARDA ANTICHITA SKU: 12739

TRE STUDI
Price: 36,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Mazza Marioeditore: Edizioni del Prisma
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 2005

EDIZIONI DEL PRISMA

Product Description
In 8, 252 pagine, brossura con abrasioni molto lievi alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (12739)



https://viborada.it/prodotto/cultura-guerra-e-diplomazia-nella-tarda-antichita-tre-studi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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I . g= . .
; Sermoni di Neftali Andre
SERMONI - Viollier. Tradotti dal francese
1 - | con autorizzazione della
: Neftali André~Viollier . . _
famiglia da Carmen Silva
CARM!E;: SILVA 7 Read More
i PR | SKU: 10284
| Price: 35,00€
. Stock: instock
% Categories: Religione
(“) autore: Neftali André Violliereditore: Tip. N.
e, 20, Giannottaluogo-edizione: Cataniaanno-edizione:
K. TIPOGRAFIA CAV. N. GIANNOTTA 1905
L

Product Description
178 p.; 19 cm. Brossura. Segni del tempo e alone alla cop. (vedi foto). Mancanze al dorso e
rarissime fioriture in alcune pagine brossura Buono (Good) (10284)

Pedagogia pastorale. Questa
Pedagogia sconosciuta
. Pastorale

SCINMSCILE

Read More

SKU: 21347

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Fallico, Antonioeditore: Chiesa Mondoluogo-
edizione: Cataniaanno-edizione: 2010



https://viborada.it/prodotto/sermoni-di-neftali-andr-viollier-tradotti-dal-francese-con-autorizzazione-della-famiglia-da-carmen-silva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/pedagogia-pastorale-questa-sconosciuta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
in 8, 649 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21347)




